

购买“儿童险” 应遵守先重保障再重教育原则

“六一”儿童节前夕，“三胎”政策正式落地。对于父母而言，不管是老大、老二还是老三，孩子能健康快乐地成长才是他们最简单的愿望。而为了多一层保障，不少家长也选择了为孩子购买商业保险。

对此，保险专家建议，除了针对不同阶段“少儿风险”投保外，家长为孩子购买保险还应注意产品本身的功能侧重。此外，购买险种时，也应尽量选择有豁免权的产品。 郑报全媒体记者 倪子

结合成长阶段投保

保险专家指出，购买儿童保险并非只求“多”或“全”，家长给孩子买保险要根据其年龄、身体情况、成长环境等特点综合考虑。

比如，新生儿抵抗能力差，倘若家长为刚出生的孩子投保，应优先考虑健康险，尤其是住院医疗补偿型的险种。儿童时期是意外高发的成长阶段，此时可以选择儿童意外保险，重点提供意外伤害

害伤残、意外骨折，以及意外伤害医疗保障等。

再如少年时期，孩子的教育成为家庭重中之重，家长可以选择教育金保险作为一种“强制”准备孩子教育资金的手段，除了按照保险合同约定，在孩子成长的不同年龄段提供教育金支持外，教育金保险还提供投保人在储备该教育金期间的风险保障。

注意产品功能侧重

专家表示，目前市场上在售的少儿类保险虽然种类较多，但大都功能较为单一，有的产品侧重孩子的教育金，但保障功能不强且交费较多；有的产品侧重少儿重疾及意外保障，但收益性较差。

此外，专家建议家长购买少儿险时应尽量选择有豁免权的产品。所谓保费豁免权，

是指在保险合同规定的某些特定情况(罹患某类疾病、落下一定等级的身残等)下导致完全丧失工作能力时，由保险公司获准，同意投保人可以不再缴纳保费，但保险合同仍然有效。这样，一旦家长发生疾病或意外身故及高残等风险，无法继续缴纳保费，保单赋予孩子的原有权益则不会受到影响。



这些投保技巧要掌握

保险专家提醒，为孩子投保应该掌握几个诀窍，一是要为孩子投保重疾险，随着住院、手术等医疗费用越来越高，一旦孩子身患重病，对一个普通家庭来说将是不能承受之重。

二是要尽量购买带有保费豁免的教育金保险计划，这样即使在缴费期间家长发生意外或者罹患重疾而失去缴纳保费能力，保险合同依然有效，孩子上学所需的花费仍能得到保障。

三是不必为孩子购买终身寿险，终身寿险只有在孩子身故以后才能获得保险赔付，家长在孩子年幼时就为孩子考虑终身保障问题显然为时过早。

四是保险支出应该量力而行，给孩子购买保险固然是好事，但应该从整个家庭成员的整体角度出发制定投保计划。全家人的保费支出不应超出家庭成员年收入总和的20%。选购保险时，应当遵守先重保障再重教育的原则。

金融快讯

建信基金梁珉：关注养老FOF 风险收益比

自问世以来，公募养老FOF逐渐受到投资者的认可，WIND数据显示，截至5月31日，全市场公募养老FOF资产管理规模已达720.20亿元，成为个人规划长期投资的选项之一。当前

市场持续震荡，养老FOF的收益情况也备受关注。建信普泽养老目标日期2040三年持有期FOF基金的拟任基金经理梁珉表示，养老FOF作为典型的组合投资产品，应关注风险

收益配比，着眼长期收益。FOF的优势在于投资标的多样性，当前看好全球经济复苏背景下的顺周期机会并已进入多元布局。张俊

平安人寿河南分公司 帮助客户远离“退保坑”

近日，樊女士因在网上看了个别人士对保险的虚假宣传，认为自己买的保险没有用，申请退保。柜员细致耐心地对樊女士讲解了保险责任，并安排了专

人进行劝解，在充分了解到自身购买的保险保障后，樊女士决定不再退保。5月10日，樊女士去医院例行体检，结果查出乳腺癌。经公司审核符合合理赔偿条件，

仅两天时间公司就完成理赔审核结案。平安人寿如此高效诚信的服务让她感慨不已，樊女士连连称赞平安的理赔速度，永远把客户放在第一位。薛光明

中国人寿河南省分公司 举办第十五届国寿客户节启动仪式

6月16日~17日，中国人寿河南省分公司第十五届客户节启动仪式在古都洛阳举办。客户节期间，中国人寿积极创新活动形式，设置九大幸福站点，意为祝愿客户“幸福久久”，守护客

户的美好生活。“幸福大街”活动在中国人寿寿险APP、E店、云助理、官微同步投放。今年是中国人寿“95519”开通20周年，公司还特别打造了e小宝作为幸福大街的“导游”，引导

客户浏览幸福大街。各站点串联服务宣传、趣味游戏、互动活动等多元化内容，让客户拥有身临其境的参与感，提升客户参与的乐趣。马艳丽 周莹茜

泰康人寿鹤壁中支 完结大额理赔案件

近日，泰康人寿客户袁先生父亲意外身故，家人收到了泰康人寿30万元理赔款。袁先生是泰康人寿的保险代理人，之前他给70岁的父亲购买了超级贴心保，保费500元，保额30万。哪

料保单生效后仅24天，袁先生父亲在修缮自家的过程中，意外跌落身故。客户报案后，泰康人寿鹤壁中支理赔迅速响应，核实后，30万元理赔款在手续齐全后，于6月15日打入受

益人账户。袁先生悲痛之余，由衷感谢泰康的理赔服务，也庆幸自己加入了这个行业，对保险有了新的认知，更坚定了自己的从业信心。党豪杰

风雨无情人有情 濮阳保险机构积极贡献“保险”力量



勘验现场

6月13日至14日，濮阳市区遭遇强对流天气，突降特大暴雨，最大降水量达292.7mm，街道内涝严重，对群众生产生活和财产安全造成严重影响。

灾害发生后，河南银保监局高度重视，坚持“人民至上、生命至上”，第一时间指导辖内各保险公司开展防灾减灾和理赔服务工作，要求各公司提高政治站位、强化责任担当，集中全省力量赴濮阳开展查勘救援，帮助受灾群众、受灾企业尽快恢复生产生活。

濮阳银保监分局主要负责同志、班子成员带队分赴受灾严重地区、保险公司一线，现场指导保险理赔工作。面对灾情，辖内保险公司迅速响应、积极行

动，第一时间启动应急预案，全省范围紧急协调各方资源，派出定损专家、救援车辆、理赔人员赴濮阳开展事故救援、风险巡查及防灾防损工作。同时启动理赔绿色通道，快速受理客户报案，最大限度精简理赔流程，全力保障理赔服务及时高效、安心暖心。

据统计，辖内财险公司共接报案6698件，其中车险报案6604件。整体估损金额1.07亿元，已决赔款1934.2万元，累计提供救援服务3552次。风雨无情保险有情，面对突如其来的自然灾害，河南银保监局牢记初心使命，为抗灾救灾贡献了“保险”力量。郑报全媒体记者 倪子 通讯员 张捷琳